Zevodpdvrog EAAnvika, 2.2.8§20-22

KEIMENO

Nakebdawuoviot 6¢ ouk Epaoav moAv EAAnvida avépamodielv uéya ayadov ipyacusvnv év
Toic peyiotolc KvSUvoLC yevougvols T EAAaSL dAX’ émotolivio giprivnv @’ @ Td Te UaKpd
Teixn kol oV Mepatd kadeAovrag kai Ta¢ vadc mAnv dwdeka mapadovrac kai Touc puyadac
ka9€vrac, tov avtov €ydpov kai @idov vouilovrac Nakedaiuoviols Eneodal kai kata yiv kai
kata Jadattav émot Av nywvrat. Onpauévng 6€ kai ol ouv aUT@ TPECBEIC EMAVEPEPOV
talta €ic ta¢ Adnvac. Eiowdvrag &’ auvtoU¢ OxAo¢ meplexeito moAug, @oBoUuevol un
ATIPAKTOL HKOLEV- OU yap ETL EVEYWPEL UEAAELY SLa TO MAFjT0¢ TWV dmoAAvuEVWY T@ Au@. Tfj
8¢ Uotepaia anriyyeMov ol mpécBeic €@’ oic ol AakeSawudviol motoivto TV eipAvnv-
TiponyopeL 6 aUTWV Onpauévng, Aéywv wc xpn neieodat Aakedaiuoviolc kal ta teixn

neplatpely. Avteumoviwv 6 Tivwv aUt@, MoAU 6& mAsldvwv ouvenaiveoaviwy, £5oée

6éxeadal tnv eiprvnv.

NAPATHPHZEIZ
2. Na TapouUCLACETE TOUG OPOUG TNG oUVONKOAOYNONG TIOU TIPOTEIVOUV oL AaKeSALUOVIOL
Slakpivovtag tov Paclkd Opo amd ekeivoug Tou amoteAoUv TpoUmobeon ylwa TNV
vAoroinon tou (Hovadeg 6), atttoAoywvtag TNV emhoyr oog (Lovadeg 4).
Movaéeg 10
3. «mponyopel ¢ aUTWV OnNPoUEVNG...TTEPLALPELV».: TL TPOTEWVE O OnpaAUEVNC OTOUG
ABnvaioug (Lovadeg 6) kal mola Atav n avtidpaocr Toug (Lovadeg 4);
Movaéeg 10
4. ApyOtepa wOTOOO APYLOAV VA KATXOTPWVOUV oxedla yia va eniBalouv tnv aveEEAsyktn
kuplapyia toug otnv moAn. To mpwto Brnua ntav va oteidlovv otn Aakedaiuova tov
Atoxivn kot tov AplototéAn, yia va rieioouv tov Auoavdpo va evepyrion va touc dolei
(PPOUPA —IOU UNTOCYOVTAV VO CUVTNPOUV QUTOI— «WoTou va BydAouv amo tn uéon to
KOKO OTOLYELO KOl VAL 0PpYaVWOOUV TO KAJEOTWES». EKEIVOC MEIOTNKE KAl (PPOVTIOE Vot TOUG
Sdwoouv ™ @poupa ue tov KaAAiBio yia apuootr. MoAic ot Tplavta mipov T @poupd,
BaAUnkav va kadomiavouv ue kade tpomo tov KaAAiBio, yia va eykpivn 0Ae¢ Toug TIC
npaéelc’ quTOC MaAl Toug ESIVE OTPATIWTEG QITO T Ppoupd, rmou tou¢ Bondovoav va
oUAAdBouv Ortotoug nBeAav — OxtL I «Kaka oTolyelo» KL aonuavta npoocwna, dAA’ anod

Sw Kol UIPo¢ omolov Tou¢ Snuloupyouce tnv umoyia ottt S § aveyotav tov



TTAPAUEPLOUO TOU KL OTL, av dokiuale v’ avtibpaon, aBpioke moAAoUG CUUTAPAOTATEG.

Zevod@vrtog EAAnvika, 2.3.§13-14 [Metadpaon: P6Sng Poudog]

Mwg oL ABnvaiot umtodéxtnkav TNV MpecBela Toug amo tn Indptn (Lovadeg 4) kat ylati ot
eAmideg toug yla pia véa apxl UETA TO TEAOC TOU TOAEpou dlagevotnkav (Lovadeg

6); Ztnv amnavtnon ocag¢ va Adfete umoyn kot to dVo Keipyeva mou cag €xouv SoBsl

(mpwtoTUTO KO HETADPACUEVO).
Movadecg 10
6. a. Na ypagete tov 610 tUMo otov dAAo aplBuod amd autdv mou Bpiokovtal: Kivéuvolg,
teixn, dadarrav, npéoBeig, tivwy. (Lovadeg 5)
B. Na ypaeTe TO V' €VIKO TPOCWITO OPLOTIKIG TIOPAKELUEVOU TWV TTOPOKATW PNHUATIKWY
Tinwv otn ¢wvr) Tou Pplokovtal: yevouévolg, Emoiolivro, vouilovrag, Aéywv,
neidsodat. (Lovadeg 5)
Movadeg 10
7. a. Na €EVIOTMIOETE TA UTIOKELUEVA TWV TAPAKATW PNUOTIKWY TUMWV: Avépamodieiv,
Eneodau, xpn, Avrteumoviwy, £€60ée. (Lovadeg 5)
B. Eiowovrag &’ autoUc GYAog mepleXeito moAUS, poBouuevol un arnpaktot fKoLeV-: Na
ypayete tn deutepeliovoa POTACH TIOU UTIAPXEL OTNV Ttapanmavw nuutepiodo (novadeg
2). Na tn xapaktnploete w¢ mpog to £(60¢ TNG, ToV TPOMO ELCAYWYNG KoL TN AElToupyla
™G. (Lovadeg 3)
Movadeg 10
*OL napatnpnoelg 1,5,8 ywa 10 6o keipevo €xouv StatunwBel oto Bépa pe NV

ovopoaoia GEL_CLA_AEG_SUBJECT_1_12298.



